
平成 27年第３回定例会９月 30日

日程第19．認定第３号　平成26年度南風原町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定につい

て

○議長　宮城清政君　日程第19．認定第３号　平成26年度南風原町下水道事業特別会計歳

入歳出決算認定についてを議題とします。まず本案に関し、経済教育常任委員長の報告を

求めます。玉城　勇経済教育常任委員長。

○経済教育常任委員長　玉城　勇君　報告します。認定第３号　平成26年度南風原町下水

道事業特別会計歳入歳出決算認定について　審査の経過　本案は、９月５日の本会議に上

程され提案理由の説明を受け、９月６日に質疑を行った後、本委員会に付託されたもので

あります。９月14日に委員会を開き、関係部長、課長及び担当職員の出席を求め審査をい

たしました。審査の内容について報告いたします。公共下水道の接続可能人口が、平成26

年度末で２万744人で、うち接続人口１万9,868人で、接続率95.8パーセントとなったこと

が報告されました。対前年度比4.6パーセント増で、下水道の接続向上が図られているこ

とを確認しました。委員から、下水道接続人口ではなく、字・自治会ごとの接続件数を把

握することで、未接続エリアを絞り今後の計画に活かすよう声がありました。担当課から

は、メーター数など接続件数の把握を行い、接続率向上につなげたいと前向きな回答もあ

りました。また、平成26年度の下水道工事執行率が83.5パーセントであるとの報告があり

ました。委員から、現場調査で確認した津嘉山第３雨水幹線工事について進捗はどうかと

の質問がありました。汚水に関しては６月で完了したこと、雨水浸水対策については工事

箇所に集合住宅が多く時間を要しているが10月末に完了見込みであると回答がありました。

以上のことが経済教育常任委員会で審査されました。そして、９月14日に採決を行い審査

を終結しました。討論はありません。採決　挙手全員で、原案のとおり認定すべきものと

決定しました。以上です。

○議長　宮城清政君　これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はありません

か。

（「進行」の声あり）

○議長　宮城清政君　質疑なしと認め、これをもって質疑を終わります。これから討論を

行います。討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長　宮城清政君　討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。これより認

定第３号　平成26年度南風原町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定についてを採決しま

す。本案に対する委員長の報告は、認定であります。本案は、委員長の報告のとおり賛成

する方は起立を求めます。

（起立全員）
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○議長　宮城清政君　起立全員であります。したがって、本案は認定することに決定いた

しました。
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